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Referat fra FAU-møte Byfjord skole  
 
Dato: 7.5.2024 
Sted: Byfjord skole, administrasjonen 
 
Til stede: Mette Berger Gulbrandsen (FAU-leder), Leif Bjarte Johansson (1. trinn), Heidi Omdal (2. 
trinn), Geir Stian Sigurdsen (3. trinn), Janne Sigbjørnsen Eie (4. trinn), Ann Cecilie Gulbrandsen (5. 
trinn), Magnus Ognedal (7. trinn). Tor Asbjørn Haga (Konsituert rektor frem til 26.mai)  
 
Forfall: Kristine Fiane (6. trinn) 
 
Referent: Janne Sigbjørnsen Eie 
 
 
Sak 36.23/24 – Godkjenning av innkalling 
Innkalling ble godkjent. 

 

Sak 37.23/24 – Oppsummering av høringsuttalelser 
Siden forrige FAU-møte har FAU hatt ekstra møte for å gi tilbakemelding ulike høringsspørsmål.  
 
FAU har gitt sin tilslutning til skolens vurdering rundt deltakelse i prøveordning av skolemat (se 
vurdering nedenfor).  
 
Det var ingen spesielle innspill til reviderte skoleregler. 
 
Det er også gitt innspill til nye regler om elevpermisjon.  
 
Skolen har sendt samlet svar på alle høringene, der innspill fra elevråd, personalet og FAU er tatt 
med.  
 
FAUs vurdering rundt ny skolematordning i Stavanger kommune 
FAU har informert de respektive TAU gruppene om saken og bedt om deres innspill og vi har deretter 
diskutert det i FAU. 
Vi er generelt sett positive til en skolematordning og ser at det kan ha mange positive ringvirkninger 
både for elevenes helse, læring og trivsel, samhold og felleskap i klassen, samt for foreldrene. 
Samtidig mener vi at forutsetningene for en slik ordning må være at den ikke fører til merbelastning 
for lærerne/ansatte og at det er en gratis og universell ordning som inkluderer alle. Vi er derfor 
skeptiske til den vedtatte prøveordningen i sin nåværende form. I diskusjonen blant foreldrene er 
særlig følgende elementer blitt problematisert: 

- Økonomi - Betalingsordningen kan medføre at økonomiske/sosiale ulikheter blir ekstra 
synlige og skaper et skille blant elevene i klassen. 

- Miljøperspektivet – Er det bærekraftig å produsere maten sentralt og distribuere ut? Hva 
med svinn, emballasje, transport etc.? 

- Kvalitet på maten - Klarer man å levere mat som både er næringsrik og god med dagens 
ressurser og struktur? 

- Organisering – Slik vi forstår saken vil skolen kun få tildelt begrensede midler/ressurser til å 
administrere ordningen. Noe som igjen kan gå utover andre viktige arbeidsoppgaver eller øke 
belastningen på den enkelte lærer/ansatt. 
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For å konkludere, er vi foreldre meget positive til en skolematordning om den gjøres skikkelig og 
utløser ressurser som kan sørge for god gjennomføring. Den vedtatte prøveordningen fremstår som 
en kompromissløsning som ikke fullt ut vil sikre de gode effektene et felles skolemåltid kan gi. Vi 
forstår godt motargumentene som skolen har skissert og vil derfor stille oss bak deres vurdering. 
 
Sak 38.23/24 – Rektor informerer 
Rektor: Tor Asbjørn er konstituert rektor inntil videre. Kirsti er delvis tilbake i jobb.  
 
Foreldreundersøkelsen SFO: er en årlig undersøkelse som besvares av 2. trinn. Veldig lav svarprosent 
med 47 prosent. Viktig for skolen med høy svarprosent. Ønsker diskusjon rundt hvordan TAU og FAU 
kan bidra til å øke svarprosent på foreldreundersøkelser.  
 
Denne undersøkelsen er generell og sendes ut til alle skoler i kommunen. En har besvart ulike 
spørsmål med score fra 1-5.  
 
Oppsummering av undersøkelsen og resultater for Byfjord:  
Barnet mitt trives på SFO: 4,9  
Personalet bidrar til et godt sosialt miljø: 4,2 
Aktivitetstilbud godt tilpasset: 4,0 
Aktivitet i skolens ferie er gode: 4,3 
Har et godt samarbeid med personalet: 4,5 
Opplever at beskjedene blir fulgt opp: 4,5 
Tilstrekkelig informasjon om SFO-tilbudet: 4,7 
Det er nyttig for vår familie at informasjon er tilgjengelig på internett: 4,8 
Måltid på SFO er variert: 3,7 
Måltid på SFO er sunne: 3,9 
 
Resultatene følges opp av personalet i SFO-avdelingene.  
 
Annen info 
Ny SFO-leder starter 1. august.  
 
7. trinn har overnattingstur til Langøy hver høst. Dette er en avtale som bestilles for tre år om 
gangen.  Siste planlagte tur er til høsten.  Det er mulig å vurdere annen avtale fra 2025, men FAU 
ønsker å fortsette med dagens avtale. Det kommer ny leirskoleavtale som kan ha betydning for om 
lærere deltar på fremtidige turer, eller om foreldre også må delta.  

 

Sak 39.23/24 – Elsparkesykler i skolegården 
Spørsmål fra FAU om det er regler her? Ungdomsskoleelever er observert kjørende igjennom 
skolegården på morgenen på elsparkesykkel. Tor Asbjørn følger opp med ungdomsskolen.  

 

Sak 40. 23/24 – Foreldreundersøkelsen  
Ingen tilbakemeldinger utover det som er gitt tidligere.  

 

Sak 41.23/24 – Status på vårens aktiviteter  
17. mai arrangementet: Arrangeres av 6. trinn etter samme mal som tidligere. Info om program 
kommer i Vigilo til alle trinn.  
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7.klasse avslutning: Avslutning på Tastaveden 18. juni med foreldre. Så blir det en etterfest kun for 
elevene etterpå.  
 

Sak 42.23/24 – FAU-representanter i skoleåret 2024/2025 
Endringer til neste skoleår: 

3. trinn – Hildebjørg Systad Iden 

5. trinn – kommer ny representant, avklares i løpet av våren 

 

Sak 43.23/24 – Økonomi 
FAU har god økonomi.   

Skolen har noe utstående fra skitur til 6. trinn. Det er tidligere innvilget støtte til innkjøp av 
biblioteksbøker og utstyr til MIPA, støtten økes fra kr 20.000 til kr 25.000.  

Det er gitt støtte til 7. trinn avslutning på kr 7.000.  

17. mai arrangementet har fått kr 5000 i støtte fra Stavanger kommune.  

 

Sak 44.23/24 – Trafikk 
Oppdatering fra Heidi Omdal. Har sendt forespørsel om det nye gangfeltet i 
Soltunveien/Granlibakken, avventer svar. 

Fortsatt komplisert trafikkbilde ved overgangen i Randabergveien. 1. trinn vurdere behov for tiltak og 
kommer eventuelt tilbake med innspill/sak. 

 

Sak 45.23/24 – Eventuelt 
a) Kostymelager 

Skolen har startet å bygge opp igjen kostymelager. Hvis noen har kostymer som kan brukes til barn i 
skolealder så tar skolen gjerne imot. FAU bidrar i innsamling, ønsker en liste på hva som er aktuelt. 
Følges opp i første møte til høsten. Det kan være aktuelt med innlevering i forbindelse med høstens 
foreldremøter.   

 

b) Hendelser i Jylitz 

Spørsmål fra 5. trinn: foreldre er bekymret for enkelte hendelser i Jylitz. Svar: Skolen følger opp alle 
episoder som oppstår og jobber også forebyggende.  

 

c) Kulturkarusellen 

Spørsmål fra 2. trinn: om kulturkarusellen og at det er et betalt tilbud i SFO-tiden. Svar: 
Kulturkarusellens er i regi av Kulturskolen som arrangerer undervisning på ulike skoler. Skolen har 
ikke noe ansvar utover å følge de som deltar fra SFO. Kulturkarusellen er fjernet fra aktivitetsplanen 
for å unngå forvirring.  
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d) Sosiale medier 

Innspill fra 2. trinn: Hva kan vi gjøre for å utsette sosiale medier for barna? Innspillet deles på FAU-
gruppen og saken settes opp til neste møte. Til vurdering: Kan det være aktuelt med 
holdningskampanje eller annen informasjon. Har eks hatt barnevakten på foreldremøte tidligere. Er 
vanligvis tema på høstens foreldremøte på de ulike trinnene.  

 

e) Kommunalt foreldreutvalg 

Representant fra KFU ønsker å komme ut til alle foreldreutvalg. Inviteres inn til TAU/skolemøte i 
august.  

 

Neste møtedato for FAU: 

Neste FAU møte er til høsten. Dato kommer etter SU-møte.  

 
Oppfølging til neste FAU-møte: 

- Fordeling av verv i FAU 
- Oppfølging av innspill knyttet til sosiale medier 
- Kostymelager  
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